Egy 1 méter hosszusagu, hengeres tartalyban levegs van bezarva. A tartalyt a vizszintes hossztengelye iranyaban
allandoé gyorsulassal mozgatjuk, mikozben a bezért levegs hmérsékletét mindvégig allando, T = 273 K értéken tartjuk.
Mekkora ag gyorsulasnal lenne a tartaly elején a levegs nyomaésa

a) 0,1%-kal kisebb,

b) fele akkora,
mint a tartaly hatuljan?

Utmutatds: ha a h6mérséklet allando lenne, a foldi légkor stirtisége a barometrikus magassagformula szerint valtozna:
o(h) = Qoei%, ahol M a levegs atlagos moltomege.



